

Hányatott történelmünk során talán nincs még egy olyan nap, olyan pillanat, amelyre annyira büszkén tekinthetnénk vissza, mint március 15-re. Rendszerek jöttek és mentek, de ennek a napnak, az általa hordozott eszméknek a dicsőségét meghamisítani vagy elkendőzni nem lehetett. A magyar nép szívében ez a nap a bátorság, a szabadságszeretet, az évszázados célok valóra válásának apoteózisa. És bár a szabadságharcunk elbukott, a Habsburg udvar is tudta, hogy egy forradalmat, szabadságharcot el lehet tiporni, de sohasem lehet visszaállítani a forradalom előtti állapotokat! Március 15-e céljai, egyik előbb, másik később, de valóra váltak.

Mi is történt március 15-én? Európán 1848-ban forradalmi hullám söpört végig. A lázadásokat korábban a nagyhatalmak közös összefogással fojtották el, most azonban egyszerre kezdett el roskadozni a feudalizmus régi épülete az öreg kontinensen. Ehhez sajátos nemzeti célok, országonként más-más, égető kérdések orvoslása is társult.

A pesti forradalom céljai a 12 pontban összegződtek, hitvallásuk a Petőfi írta Nemzeti dal soraiban. A legfontosabbnak a márciusi ifjak a szabad sajtót tartották, de gyors eredményeiben a jobbágyfelszabadítást és a felelős magyar kormány létrejöttét tartom igazán kiemelkedőnek. A jobbágyfelszabadítás a polgári átalakulás alapköve, amely a modernizáció elengedhetetlen feltétele volt. A nemzeti kormány pedig sorsunk alakításának biztosítéka, tele kiváló, köztisztületben álló politikussal. Széchenyi, Kossuth, Deák és a többiek évtizedes pályája már bizonyította a reformok iránti elkötelezettségüket.

De vajon mit jelent ma számunkra március 15-e? Hordoz-e ma is üzenetet, amelyet útravalóul elfogadhatunk március ifjaitól? Arra figyelmeztet bennünket, hogy nem adhatjuk fel a céljainkat, küzdenünk kell értük. Lehet, hogy ez a küzdelem nehéz lesz, lehet, hogy nagy ellenállással és sok nehézséggel kell megbirkóznunk. De eljőhet az idő, a pillanat, amikor régi vágyaink valóra válnak, szinte magától értetődő természetességgel. Ehhez kívánok méltóságteljes, szép ünnepet mindnyájunknak!

Horváth Roland

TÉLEN IS FENYVES



Olyan hatalmas jégfelületet, mint amilyent a Balaton kínál évről-évre a kellően hideg teleken, egyetlen mesterséges beavatkozás sem teremthet sehol másutt a települések, a falvak, városok terein. Ha úgy tetszik szerencsénk van, kézközelben a pazar szórakozás természet alkotta „pályája”. Fakutyázni, korcsolyázni, vagy éppen csak csúszkálni, táncolni, mulatni a fagy tükrén.

„Heves-Jeges Party” a rendezvény címe, amelyet február 11-én rendezett meg a Csalogány strandon a Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület. Kihasználva azt az idén sajnálatosan rövid időszakot. Az idei télen sajnos kevés lehetőségünk volt a Balaton jegét sportolásra kihasználni, pedig nálunk is igen kedvelt szórakozást jelent. Főleg a gyermekek élvezik nagyon. Február 11-én a zord időjárás ellenére zenére mozoghattunk. A Csalogány strandnál volt a legalkalmasabb erre a jég minősége. A zenét Dj. Fikidi szolgáltatta. Köszönet a Boszorkánykonyha – Anett Büfének, hogy kitelepülésével segítette a rendezvény sikerét, hogy mindnyájan jól érezhesük magunkat!

A községházáról jelentjük

A februári közgyűlés időpontját az a törvényi kötelezettség jelölte ki, amely szerint ebben az esztendőben február 13-ig kellett a rendelet tervezetét a képviselő testületeknek benyújtatnunk, mely kötelezettségünknek eleget is tettünk.

Dr. Nagy Mariann ügyvéd, aki megbízással képviseli a községet az adódó peres ügyekben, és segítséget nyújt egyes jogi problémák kezelésében, véleményezésében – beszámolt tevékenységéről, melyet a képviselők elfogadtak, egyben elutasították egy üzletbérletnek az évek óta húzódó peres ügyében előterjesztett egyezségi javaslatát.

Tájékoztatta az elmúlt esztendőben végzett tevékenységéről a testületet a Turisztikai Egyesület. Az egyesület nagy lendülettel, és szakmai profizmussal felvértezve kezdte tevékenységét. Megnyitott irodája, melynek látogatottságát július 20-ától mérték. Ez alatt több mint 2700-an keresték fel: hatvan százalékuk belföldi, közel harminc százalékuk német vendég volt. Kérdőíveket töltettek ki, melyeket értékelték, és összesítettek. Ezekből megállapítható, hogy milyen szolgáltatást hiányolnak, és mivel elégedettek vendégeink. Több eseménnyel is gazdagították a község programkínálatát, végezték a vizibicikli kölcsönzés szolgáltatását helyi fiatalok alkalmazásával. Közben pályáztak, és nyertek a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől 50 millió forintot egy komplex turizmus fejlesztési program megvalósítására. Kiadványokat szerkesztenek, hét turisztikai kiállításon jelentek meg már ebben az esztendőben, három strandon érintőképes információs terminált állítanak fel.

Elfogadta a képviselő-testület a Balatonfenyvesi Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót. A polgármester külön kiemelte, hogy köszönet illeti mindazokat, akik a szabadidejüket feláldozva járőröznek, vigyázzák a település nyugalmát biztonságát. Kritikák is elhangzottak, ezek tanulságul kell, hogy szolgáljanak.

Elhangzott, hogy a novemberi Fenyvesi Újságban közölt, a bűnözés csökkenéséről szóló nyilatkozat, amelyet Nyers Péter rendőrségi forrásokra hivatkozva harminc százalékosra értékelt, nem valós, mivel az elmúlt időszakban a bűnözés egé-

szében is csökkent, de a vagyon elleni bűncselekmények száma lényegesen növekedett (mintegy negyven százalékkal), ami az életkörülmények sajnálatos változásának is a következménye. Az egyesület szakmai háttérének hiánya, és a kommunikáció jelen formája, annak hiánya is felvetődött az elkövetkezőekben javítandók megjelölése során. A polgármester közölte, hogy a település bűnözési mutatóinak nagy mértékű romlása miatt egyeztetést kezdeményez a Fonyódi Rendőrkapitányság vezetőjével. A testület továbbra is támogatja (1,3 millió forinttal, költségvetésük több mint 90 százalékaival). A polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és az elmúlt testületi ülés óta történetekről elfogadta a testület, majd meghatározta a tanköteles gyermekek iskolába íratásának időpontját.

A 2011 év második felében hozott határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató során a tanyagondnoki kisbusz használatának módját, formáját, annak használói körét kell tisztázni az áprilisi közgyűlésig, míg a DRV szennyvízhálózata által okozott úthibák javításával kapcsolatban szükséges jogi, és műszaki szakértőt bevonni.

Visszavonta a Dél Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás megvalósítását célzó Önkormányzati Társulásból való kilépését a képviselő-testület, tekintettel arra, hogy a projekt I. fordulóját csak az alapítók egységesen fejezhetik be, így lesz majd esélye a bent maradt településeknek a II. fordulóban részt venni. Azt azonban kikötötték a képviselők, hogy a majd két esztendőre kimondott kilépésünktől semmiféle anyagi résztvevőt nem biztosítunk a Társulás működéséhez. Tagja kíván lenni viszont a település a Balaton gyöngye Vidékfejlesztési Egyesületnek melyben 10 Ft/év/lakos tagdíjat kell fizetni, és a térség a vidék fejlesztését hivatott koordinálni, szervezni.

A Nagyvárad, a Bornemissza, és a Munkácsy utcák által határolt ingatlanon álló volt ÁG Irodaház elővásárlási jogának gyakorlásáról, annak esetleges megvásárlásáról műszaki, és rendezési tervi kérdések tisztázását követően a márciusi ülésen hoznak a képviselők döntést.

Módosította a testület a Szociális ellátások helyi rendszeréről szóló helyi

rendeletét, abba beépítette a szociális tűzifa juttatásának módját, formáját. A hulladékgazdálkodásról szóló rendeletünket módosítanunk kell, tekintettel arra, hogy az Országgyűlés december 30-án alkotott 2011. évi CCI tv-ben kimondja, hogy ezen szolgáltatás díja idén nem haladhatja meg az előző esztendőben helyi rendeletben meghatározott mértéket. A módosítással a következő ülésen foglalkozik a testület, mivel jelenleg folyamatban van a Parlamentben a Hulladékgazdálkodásról szóló törvény megalkotása, melynek szintén hatása lehet a jelen rendeletünkre. Elfogadta a testület a 2012. évi üdülési időnyre való felkészülésről szóló polgármesteri előterjesztést, 17 pontban foglalva össze annak teendőit, melyek érintik a strandok állapotának javítására vonatkozó teendőket, a munkaszervezet átalakításával kapcsolatos feladatokat, valamint mindezek technikai feltételeinek a biztosítására vonatkozó intézkedéseket figyelembe véve azt a tényt is, hogy ebben az esztendőben lényegesen szerényebb létszámmal tudunk foglalkoztatni közmunkásokat, így szerencsés lenne, ha javaslataikkal, de akár tetteikkel is segítenék munkánkat, könnyítve így munkatársaink leterheltségén.

Tekintettel arra, hogy lejár a Kisfenyő Óvoda Intézményvezetőjének megbízatása, kiírta a testület az álláshelyre az új pályázatot.

Az energetikai pályázatokon való részvételről, és az abban közreműködő cégről (pályázatok bekérésének elbírálása után) döntöttek a képviselők, mely szerint a Polgármesteri Hivatal, és az Óvoda energia racionalizálására nyújtanak be pályázatot. A település rendezési tervének komplex felülvizsgálatára kiírt pályázatot nyilvánította eredménytelennek a testület, és változatlan tartalommal ismét kiírta azt, mely az egyik legfontosabb dokumentuma Balatonfenyvesnek, hiszen ezen dokumentum határozhatja meg az elkövetkező években évtizedekben a település fejlesztésének, így fejlődésének irányát, lehetséges módjait.

Döntött a képviselő-testület az Úttörő utcai csapadékvíz elvezetéshez a pályázati önerő (tíz százalék) biztosításáról, valamint áttekintette a befogadói nyilatkozat kiadásához kötött Hubertus Vízitársulat feltételeit tartalmazó levelet, melyhez további egyeztetést kell a műszaki munkatársaknak végezniük.

Elutasította a testület egy, a Nagystrand mellett lévő nyaraló tulajdonosának kérését, mely szerint megvásárolná a strand területéből az ingatlan előtti ingatlanrészt, melyet az előző tulajdonos kialakított. A képviselők véleménye szerint a közterületeknek a nevükhöz méltóan a közt kell szolgálniuk (strand, parkoló stb). Elfogadták a képviselők a 2011 évi pályázatokról szóló tájékoztatót, azok elkészítésében közreműködők számára premizálást állapított meg.

A támogatást kérők közül az alábbi szervezeteket támogatta a testület:

- Vitorlás Egyesület
60 000 Ft
- Balatonkeresztúri Sportkör
100 000 Ft
- SINOSZ (Siketek, és Nagyothallók Országos Szervezete – Somogyi tagozat)
10 000 Ft
- Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület
400 000 Ft
- Polgárőr Egyesület
1 300 000 Ft
- Balatoni Futár Régiós magazin
30 000 Ft

Nem támogatták a képviselők a Turisztikai Egyesületnek a pályázatához kapcsolódó 50 millió forint erejéig szóló kezességvállalási kérelmét, tekintettel arra is, hogy jelenleg nincs olyan jogszabályhely, ami ezt számonkara lehetővé teszi.

Elfogadta a testület a Fonyód–Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ 2012 évi költségvetését.

A település húszéves fennállása óta nem volt olyan magas a költségvetés összege, mint idén: azt 718 067 000 Ft bevétellel, és ugyanennyi kiadással fogadta el a közgyűlés. Annak tudatában, hogy ebben semmiféle hitelfelvétel nincs, nagyon tiszteletre méltó eredmény a büdzsének ez a helyzete. A költségvetés fenti összegéből valamivel több mint 225 000 000 Ft-ot költhetünk felhalmozási kiadásokra (beruházásra, felújításra). Ebben az összegben szerepelnek az uniós forrásból pályázott beruházásaink, és azok önrészeinek összege is. A rendeletet és annak mellékleteit, köztük a támogatásokat öt képviselő elfogadta, egy ellene szavazott, egy tartózkodott.

Egy 255 négyzetméter térmértékű ingatlan ajándékozott egy nyaralópolgárunk a településnek, melyet a testület köszönettel fogadott, a kapcsolódó dokumentumok aláírására a polgármestert felhatalmazta.

Lombár Gábor

Díjat nyertek a „Fenyvesi Kolb-Ászok”



Különdíjjal tért haza a fenyvesi csapat a fonyódi Kolbásztöltő Fesztiválról. Harmadik alkalommal rendezte meg a szomszéd város a gasztronómiai fesztiválját, melyen „Fenyvesi Kolb-Ászok” néven a kezdetektől részt vesz Balatonfenyves képviselőjében Babaics Attila, Világos Zoltán, Lakatos Zoltán és Vörös Béla alkotta csapat.

A versenyen, ahol az idén 400 kilónyi húsból negyven csapat készített kolbászt, szinte mindenki a saját receptjére esküszik – mondta el Vörös Béla. Sok múlik a fűszerezésen, a szakértelmen, de elengedhetetlen a jó minőségű hús – tette hozzá a csapatvezető, aki úgy ítélte meg, hogy a hagyományos ízesítést részesítette előnybe a zsúri és a közönség is egyaránt. Mivel a tálalást is díjazták a fenyvesi csapat a település címerét formázta meg kolbászból és zöldségekből egy pajzs alakú fatálon.

Értesítjük a szülőket, hogy a balatonfenyvesi Fekete István Általános Iskolába 2012. április 02-án és április 03-án írathatják be tanköteles korú gyermekeiket. (Tanköteles a gyermek,

ha 2012. május 31-ig betöltötte a 6. életévét, fizikailag és szellemileg érett az iskolai munkára.) A beiratkozás helye: Fekete István Általános Iskola, igazgatóhelyettesi iroda (8^h-tól–16^h-ig)

Tisztelt Fenyvesiek, Kedves Szülők! Kérjük, hogy adójuk 1 százalékaival az idén is támogassák a Gyermekeinkért Balatonfenyves Alapítványt. Alapítványuk adószáma: 19198956-1-14. Ez úton is megköszönjük az előző években tett felajánlásait, mely alapítványunk egyik legjelentősebb bevételi forrása.

Az Alapítvány kuratóriuma

A krónikás elment

Zöld Jánosné – Margit Néni – nem ad többé tájékoztatást a Nyugdíjas Közösség életéről. Itt hagyott mindent, ami fontos volt számára – férjét, lányait, vejeit, unokáit és családjukat: dédunokáit. Egész életét a munkája mellett a közösségért végzett fáradhatatlan munkálkodás határozta meg – ezért 2006-ban a Község Közösségi Életéért kitüntető címet is megkapta. Közösségünk szinte minden tagja ismerte tisztelte, szerette. Gyászoljuk, nyugodjék békességben!

Szociális alapszolgáltatások

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. február 23-i ülésén döntött a szociális alapszolgáltatások új, 2012. március 01-től hatályos térítési díjairól. A térítési díjak megállapítására a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm.rendelet szabályait kell alkalmazni. Ennek értelmében dolgozták ki az alábbi táblázatban összefoglalt március elsejétől érvényes térítési díjakat.

1. Étkeztetés

Havi jövedelem (Ft/hó)	Intézményi térítési díj helyben fogyasztás és elvitel esetén: 615 Ft/nap		Intézményi térítési díj kiszállítással: 725 Ft/nap	
	Kedvezmény mértéke (%)	Személyi térítési díj (Ft/nap)	Kedvezmény mértéke (%)	Személyi térítési díj (Ft/nap)
1 – 28 500	89	70	75	180
28 501 – 35 500	84	100	71	210
35 501 – 42 750	77	140	66	250
42 751 – 57 000	67	205	57	315
57 001 – 71 250	50	305	43	415
71 251 – 99 750	32	420	27	530
99 750 <	12	540	11	650

2. Házi segítségnyújtás intézményi térítési díja: 130 Ft/óra

Havi rendszeres jövedelem (Ft/hó)	Kedvezmény mértéke (%)	Személyi térítési díj (Ft/óra)
0 – 42 750	62	50
42 751 – 71 250	31	90
71 251 <	0	130

3. Idősek nappali ellátása

Havi rendszeres jövedelem (Ft/hó)	Intézményi térítési díj csak napközbeni tartózkodást igénybe vevőkre: 2180 Ft/nap		Intézményi térítési díj napközbeni tartózkodást és étkezést igénybe vevőkre: 2795 Ft/nap	
	Kedvezmény mértéke (%)	Személyi térítési díj (Ft/nap)	Kedvezmény mértéke (%)	Személyi térítési díj (Ft/nap)
1 – 28 500	97	50	96	120
28 501 – 35 500	97	50	94	150
35 501 – 42 750	97	50	93	190
42 751 – 57 000	97	50	91	255
57 001 – 71 250	93	110	85	415
71 251 – 99 750	93	110	81	530
99 750 <	93	110	77	650

4. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díja: 130 Ft/nap

Havi rendszeres jövedelem (Ft/hó)	Kedvezmény mértéke (%)	Személyi térítési díj (Ft/nap)
1 – 50 000	100	0
50 001 – 70 000	73	36
70 001 – 85 000	65	45
85 001 – 100 000	58	54
100 000 <	54	60

Druskóczi Tünde intézményvezető

FELHÍVÁS

A Fonyód–Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ Gyermejköltségi és Családsegítő Szolgálatára értesíti a tisztelt lakosságot a 2012. év első félév RUHAOSZ-

TÁS időpontjairól. A kijelölt napok csütörtökre esnek, s 9–11 óra között fogadjuk az érdeklődőket. A dátumok a következők: március 22., április 19., május 17., június 14. Helyszín: Kölcsey u. 30.

Adományaitak továbbra is várjuk a fenti címre előzetes telefonos időpont egyeztetéssel. 85/560-212; 85/362-501, mobil: 20/380-3701; 20/380-4098. Köszönjük!
a családgondozók

FENYVESI ÚJSÁG. Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja.

Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Radák Katalin.

Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).

ISSN 2063-2622 – Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.

Nyomdai munkák: Hivatalos Biztonsági Okmány-, Értékpapír és Menetjegynyomda Kft.

Fergeteges show

A hideg telet előző farsangi bálunkat február 25-én, szombat délután ragyogó napsütésben tartottuk meg. Programunkat a 7. osztályos Tokaji



Kitti és Horváth Gergő bécsi keringője nyitotta meg, majd a fergeteges showtánc következett nagykanizsai és fenyvesi tanulók részvételével. Őket Pulai Lászlóné készítette fel

nagy szakmai hozzáértéssel szombat délelőttönként a sportszarnokban.

A táncosokat jelmezes felvonulók követték egyéni és csoportos formában. Ötletes, érdekes jelmezek, tréfás, rövid jelenetek tették változatosá a műsort. Az eredményhirdetés után következett a tombola. Ebben az évben 275 ajándék várt gazdára, aminek nagyon örültek tanulóink. Köszönjük a szülőknek a sok felajánlást! A szívküldi ismét nagy sikert aratott, sok dolga volt az eladóknak és a postásoknak is. A büfében finom szendvicsek, üdítők, és különféle sütemények várták a vendégeket. A plusz kalóriákat a discoban mindjárt le is lehetett táncolni.

Tanulóink sok élménnyel és nyeremménnel térhettek haza, reméljük, sokáig emlékezetes marad számukra ez a délután.

Joó Tamás

A Kisfenyő két hóembere

A február 17-én megtartott farsangi multságunkon Mátyásaink meg a kis ovisok alaposan ráijesztettek a mínuszokra, mert parancsszóra olvadni kezdett a jég és az óvoda udvarán található két kis hóember is megadta magát. De hát ez volt a célunk!

Megint nagyon vidám hangulatra sikeredett a jelmezbálunk. Az alkalomhoz illő versekkel, dalokkal alapoztuk meg a délutánunkat, majd büszkén mutatták be az apróságok a jelmezeiket is társaik, szüleik és vendégeink legnagyobb örömeire. A nagycsoportosok meglepetéstánca csak tovább fokozta a jókedvünket, hiszen nem mindennapi látványban volt részük a jelenlévőknek: varázslók a tündérekkel, a katicabogár az egyiptomi múmiával, a szobafestő a pillangóval, az angyal a cicával, a kalózok a pókemberrel, batman csipkerózsikával, hófehérke a hastáncossal, csizmás kandúr a csacsival, a ninja egy középkori lovaggal, no meg két apáca és egy bohóc alkotta trió járta a kacsatáncot egymással! Fergeteges volt!

A dínomdánom után jött az eszem-iszom: sütni szerető édesanyák és nagymamák kedveskedtek nekünk farsangi fánkkal – itt és most is megköszönjük nekik a sok finomságot! Volt még hot-dog, sok-sok ropogtatni való és ital. Már tele pocakkal élvezhette a tarka nép Tibi bohóc műsorát, aki lufi-állatkákkal ajándékozta meg vidám kis közönségét.

Azóta is boldogan várjuk a tavaszt és készülünk következő programjainkra, melyekről majd ismét hírt adunk!

Hackl Szilvia óvodavezető



Az Ezüsfenyő elkergette a telet

Régi hagyományaink szerint a farsang a tél temetését és a tavasz, az éledés jöttét jelzi. Ezt ünnepelte meg Egyesületünk 18-án egy jelmezes tél-ijesztővel – amelyet a felvonuló boszorkányok, cowboyok, az ezer éve elhunyt őseink csontváza jött vissza, a természetjáró hozta a jó hírt, az erre az alkalomra időzített menyasszony és vőlegény szerencsés egybekelése, a csodálatos anyuka is bemutatta a csecsemőjét, aminek a láttán a tél úgy megszeppent, hogy menekülőre fogta, másnapra a hóból csak hírmondó maradt.

Az ünneplés 60–70 résztvevője a szokásos hangulatban várta az új tavasz jöttét, a jókedv és vidámság hajnalig tartott. Ez a tavasz már régóta váratott magára, hiszen ez a tél az Ezüsfenyőnél csaknem egy évig tartott, a sok vihar megtépázta a fát, néhány ága le is tört, de helyette már-már jelentkeztek az új rügyek, és ha a „kertészek” jól végzik a munkájukat, akkor az Ezüsfenyő szebb, terebélyesebb lesz, mint valaha. Erre biztató jelek is mutatkoznak, az ünnepségünket megtisztelték a falu vezetői is, s jelen voltak az utánunk jövő „Kis Fenyők” mint festők és cowboyok – felnőve méltó utódai lesznek az öreg Ezüsfenyőnek.

Nagyon szép színfoltja volt az ünneplésnek a „Fodros Álom” amazonjainak táncelőadása, a többszöri visszatapsolás után a férfi társaink tekintetében a régmúlt idők emlékei tükröződtek – hosszú-hosszú ideig – vissza.

Nagyon köszönjük mindenkinek a megjelenést, ebből új erőt merít a tagság a további időszakra, hisz bebizonyosodott, hogy érdemes, az Ezüsfenyő élni fog! (Jenő)

Kérjük, adója 1 százalékaival támogassa a fenyvesi nyugdíjasokat! Köszönjük!
Ezüsfenyő Nyugdíjas Egyesület tagsága
Adószám: 18777750-1-14
Köszönjük az elmúlt évi támogatásokat!

Ultiverseny

A februári verseny eredménye:

1. helyezett: Bogdán László, 2. helyezett: Horváth Tamás, 3. helyezett: Hackl Gyula.

A következő, XXXII. versenyt március 18-án, vasárnap rendezzük meg a Játékbárban. További információ a helyszínen vagy Hackl Gyulától (tel.: 30/406-2043) kérhető.

APRÓ

– Olasz–magyar, magyar–olasz fordítást, tolmácsolást, idegenvezetést, pályázat-írást, vadászatot vállalom.

ajogbolcsoje@gmail.com Tel.: 30/472-87-04

– Navigare Necesse Est. Nem csak hajózni, hanem olaszul is tudni kell! Gyere, tanul velem és menj akár Rómába. ajogbolcsoje@gmail.com Tel.: 30/472-87-04

– Mosógépek, mosogatógépek, villanybojler-ek, elektromos fűnyírók, egyéb háztartási gépek javítása! Kránicz István Tel.: 30/904-45-27

– Eladó családi okok miatt, 1 db10 munkaórát használt Still MS 341 erdészeti láncfűrész. 59 cm³, 3,1 Kw/4.2 lóerő. Kifogástalan állapot, 1 év garancia. Érdeklődni: 20/913-3529

– Keresek megvételre Balatonfenyvesen telket, kisebb felújításra váró nyaralót. Kiseb- b telket faházzal. Lehetőleg közel a Balatonhoz. Ajánlatokat a 30/571-6895-ös számra várok!

– TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS! Családi házak, nyaralók, üdülők teljes takarítását vállaljuk. Tiszta, precíz munka, kedvező áron! Hívjon bizalommal! Tel.: 70/209-0957, 20/411-1327

– Kétajtós akasztós szekrény, három ajtós polcos szekrény, tévé-állvány, női ezüst ékszerek, női bundák, AVON kozmetiku-

mok, könyvek és egyéb apróságok eladók. Tel.: 20/471-7225, szlivka86@freemail.hu
– Veszélyes fák kivágása, fűnyírás, kertrendezés, takarítás, lakatosmunkák. Tel.: 85/362-151, 30/986-2565.
– Riasztó rendszerek, parabola tv-k, Mindig tv, internetes hálózatok valamint telefon

hálózatok kiépítését és karbantartását vállalom! Kolip Zoltán – Kolviámár Kft. Tel.: 20/247-2343

Az apróhirdetések közzététele díjmentes, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

ISMÉT BŐVÜL
A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS!

AVE Zöldfok Zrt.

EGY ÚJABB LÉPÉS A KÖRNYEZETÜNKÉRT

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy, **március 1-től** az AVE Zöldfok Zrt. megkezdí a háztartásokban feleslegessé vált **1l-es tejes kartondobozok** visszaggyűjtését.

A dobozokat házhöz menő gyűjtés esetén a KÉK zsákokban, a gyűjtőpontokon a MŰANYAG felirátú konténerekben kérjük elhelyezni.
Együttműködésüket köszönjük!

TURUL GYÓGYSZERTÁR
... ahol Ön a legfontosabb

8646 Balatonfenyves, Bocskai tér 1.
Tel.: 06-85/560-012 • e-mail: info@turulgyogyszer.hu
www.turulgyogyszer.hu • www.turul-gyogyszer.hu

VARÁZSLATOS KALAPOK ÉS A SZABAD ENERGIA ÖNNEK avagy a mérhető, ehető, iható, hordható, hallható és illatozó energia

Amit megtapasztalhat és amiről hallhat:
14.00 Megnyitó
16.00 A vízmolekula, az öt elem és a testünk
16.00 Hogyan lesz az igazi bor érettebb, a pancsolt borból ecet?
17.00 Ételeink energetikai hatása
18.00 Az energia kicsatolása tőrformákkal

Szeretettel várjuk: **2012. március 24-én** 14-20 óráig
8640 Fonyód, Hunyadi J. u. 3.
Mátyás Király Gimnázium aula

Létrehozók: **Harsányi Girárdi László és a KALAPOSOK**

A részletekről érdeklődhethet:

Közben folyamatos tapasztalásokra van lehetőség!
A kiállítás INGYENESEN látogatható!

Stark Csilla
06-30/319-1626
Hegedűs Józsefné
06-70/946-6711

KOCKAVADÁSZAT

E havi rejtvényünk beküldési határideje: március 20. A helyes megfejtők között a Roaming World Utazási Iroda felajánlását sorsoljuk ki. Múlt havi rejtvényünk megfejtése: „A feleségem. – A többi nő.” A Nyári ABC – Stampler József ajándékát nyerte: Nagy Antalné, Kossuth Lajos u. 20. Az e havi rejtvény idézet Fekete István: Tüskevár című regényének befejező részéből való. „... barátjára nézett, arra gondolt, hogy az idő múlhat, nem múlik el az évszakokkal, nem múlik el az emberekkel, hanem örökös, mint a testetlen valóság, s ezekből annyit kap mindenki, amennyit megérdemel.” A hiányzó részekbe illik a rejtvény megfejtése: a vízszintes 1. és 9., utána a függőleges 1. és vízszintes 31.

A	1	2	3	4	5	6	7	8		9	S
	10					11		12	13		14
	15						16	17			
	18		19	20	21		22	23			
	24	25						26		27	28
	29		30		31		32				
T				S		Z		33			

Vízszintes:

10. Beszéde 11. Okozat előzménye 12. Fogorvosnál mondjuk 13. Méregtelenítő szerv 15. Hideg idő 17. Férfikabát 18. Erika becézve 19. ...-Murr, a kandúr 22. Értelmes 24. Tengely körüli forgás 26. Sokára 29. Arab uralkodó 33. BAZ megyei város lakója

Függőleges:

2. Damaszkuszi ember 3. Íz, illat 4. Női név 5. Stan és ... 6. Nem kevés 7. Alátét vagy dísz 8. Légnemű 9. ÉÁK 13. Ezen a napon 14. Jövendőmondó 16. ÓRÓ 19. ... vár, Pécs melletti erődítmény 20. Intercity 21. Lettország fővárosa 23. Piszok 25. OME 26. Mondatok alkotórésze 27. Fürdeni lehet benne 28. Ágnes beceneve 30. Információs technológia rövid. 31. Kötőszó 32. A távolabbi

Áprilisi számunk lapzártaja
március 20., 12 óra

Bál iskolásainkért



Február 11-én rendeztük meg a „Gyermekekért” jótékonyági bált az iskola sportcsarnokában. A szülői képviselői, majd községünk polgármestere köszöntötték az egybegyűlteket. Az iskola dolgozói és a szülői munkaközösség tagjai igyekeztek mindent megtenni azért, hogy a program a jókedvet garantálja.

A Fonyódi Zeneiskola növendékei változatos műsorokkal emelték az est fényét. Köszönjük Horváth Cintia, Mezriczky Bence, Papp Kitti, Pártai Kristóf, Schranc Almos, Varga István, Takácsné Baja Erika előadását!

Színre lépett a „Fodros Álmodó” tánc csoport is!

„Fityegtek a rojtok, érkeztek az anyukák,

Amit előadtak, az egy rázogatós szexi tánc.

Bottal és boával is próbálkoztak, Melyekkel a próbákon is sokat vi-gadtak!”

A jó hangulatról a Kóktél Trió együttes gondoskodott, a táncot hajnalig roptuk. Az iskola szakácsnői ismét remekeltek! Igazán ízletes vacsorával leptek meg bennünket! Desz-

szert is volt bőven, hála a szülői segítségnek. A dekorációról se feledkezzünk meg, a terem diákjaink tanári vezénylettel díszítették. Igazán szemet gyönyörködtető látvány volt! Külön köszönet illeti meg a Balatonfenyvesi Önkormányzat Kommunális Csoportját, akik áldozatos munkával segítették az előkészületeket.

Köszönjük a sokféle tombola felajánlást! Hosszú hétvége a Mátrában és Budapesten, értékes festmények és sok-sok ajándék várt gazdára.

Még egyszer köszönet mindenkinek! Köszönjük jelenlétüket, segítségüket, és azoknak a támogatását is, akik nem tudtak eljönni, de adományukkal növelték a bál bevételét. Az összegyűlt összeget gyermekeink élvezhetik majd! Az idejűl büdzsé további színházlátogatásokra, kirándulásokra, egyéb kulturális tevékenységekre nyújt lehetőséget. Jó érzés adni és látni, hogy milyen boldogok az élmények gazdagodásával!

Jövőre is várunk mindenkit szeretettel!

Tombola felajánlások, támogatók névsora:

Balaton Kenyér, Marcali, Barnaki Lajos és családja, Bíró Károly, Bíró Róbert, Búza Máté, Czobor család, Csoba Papír, Marcali, Dallos Imre, DERMISZ Kozmetika, Doma Miklós, Fonyód, Dombó-Petrol 2005 Kft. B.keresztúr, dr. Antalóczy Ágnes, dr. Hoffmann Márkus és Debreczeni Diana, dr. Kemény Gábor, dr. Sztankola Kornél, Erdélyi Ernő, Fonyód, EUROFRUCHT Kft., Kaposvár, EUROTRÉD, Balatonboglár, Fábrián György, Fekete István Általános Iskola, Fenyvesi Mosoda Bt., Friskó Karolin, Friskó László virágbolt, Gomba Café, Halker Kft., Balatonboglár, Harmath Attila és családja, Harsányi Előd és Harsányiné Zajzon Lilla, Haszon Zsolt, Hilszenrath Krisztián és neje, Hubertus Hof, Hügli Food Kft., Kalmár Lajos, Kémenes Róbert és családja, Kisfenyő Óvoda, Kiss Gábor, Kolip Zoltán, Kolumbánné Örökös Tímea Ruhaklinika, Kozma Zsigmondné, Kozsár és Tsa Bt., Kóvári Zsolt és Novasol Kft., Lakatos Zoltán és családja, Marcali, László Lajosné, Lelkó Attila, Lombár Gábor, Magyarfi László, Magyarhoni István és családja, Markovics Zsuzsanna, Máté Jenő, Mayer György és neje, Nagy Tamás, Nemes Ottó és családja, Ősz Ernőné, Papp Csaba, Pásztor Jánosné Jánosházi Katalin, Pilsner Bt., Fonyód, Pintér Csaba és családja, Potecz Csaba és Potecz Réka, Pucskó Zsolt és családja, Rezi Bt., Roaming World Utazási Iroda, Siófok Siófriss Kft., Somogyi István, Somogyi Zoltán, Stakisz Kft., Balatonlelle, Stampler József, Szigeti Gyula és neje, Balatonfenyvesi Takarékszövetkezet, Timi Fodrászat, Tomisa Tibor és családja, Tomity Jánosné, Tóth Levente, Marcali, Török Józsefné, Trombitás Vendéglő, Turul Gyógy-szertár, Tünde Virágbolt, Fonyód, Varga Dorka, Varga Édességbolt, Kaposvár, Varga Lajos, Vargáné Sütő Katalin, Világos Zoltán, Vörös Béla, Z+D Balatonkeresztúr, Zsiborács Tibor és neje, Zsoli Kft.

KÖSZÖNJÜK!

Tagtoborzó felhívás

A Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület ezúton szeretné felhívni minden kedves érdeklődő – magánszemélyek, magán szálláskiadók, vállalkozások – figyelmét, hogy a jövőben is megtiszteltetés lenne számunkra, ha minél többen csatlakoznának hozzánk és lennének tagjaink. Kiadványainkban, szolgáltatásainkban, vásárokon való részvételünk során tagjaink szolgáltatásait térítésmentesen publikáljuk. Kérjük, jöjjenek el irodánkba, hogy bővebb felvilágosítással tudjunk szolgálni! Érdeklődésüket előre is köszönjük!

Balatonfenyves, Kölcsey u. 14., jelenlegi nyitva tartás:
hétfő–péntek 9.00–16.00.

Krisztus feltámadt!

„Ha nincs feltámadás, akkor Krisztus sem támadt fel. Ha pedig Krisztus nem támadt fel, nincs értelme a mi tanításunknak, s nincs értelme a ti hiteteknek sem.”

(1Kor 15, 13-14)

Manapság sokan így gondolnak a húsvétra: nyuszika ajándékot hoz, hímes tojásokat festünk, üdvözlő lapokat küldünk és kapunk, leányok várják a locsoló fiúkat és még sorolhatnám. Valóban csak ennyit jelentene a húsvét, vagy ennél többet is?

A keresztény emberek legnagyobb ünnepe húsvét, amikor Jézus Krisztus feltámadására emlékeznek. A feltámadás ténye meghaladja korlátolt emberi képességeinket. A feltámadt Jézus kilép a test és az idő korlátjai közül, anyagilag már nem érzékelhető. Az evangélisták meg sem próbálják leírni ezt az eseményt, mert ez lehetetlen halandó ember számára. Pedig valóban megtörtént ez a csodálatos esemény! A feltámadás után Jézus különböző módszerekkel ismerteti fel magát barátaival és követőivel. A feltámadás akkor lenne apostoli kitaláció és emberi hallucináció, ha magát az eseményt próbálták volna leírni. Az évszázadok folyamán nem sikerült Jézus alakját a mítoszok közé sorolni. Hiába korlátozták egyházát, Ő máig járja népével a maga útját és közben mindenkit hív magához. Legalább most próbáljunk megbocsátani ellenségeinknek, és imádkozni értük, mint azt Jézus is tette a keresztfán. Húsvét legfőbb mondanivalója, hogy Isten él, itt és most is, velünk van a jóban és a rosszban egyaránt mindennap. Csak Ő adhatja meg azt a békét, amit a világ képtelen megadni, de el sem veheti azt!

Rácz János



SZENT ERZSÉBET PLÉBÁNIA

Húsvéti miserend

Nagypéntek

18.00 óra Mária-templom

20.00 óra Szent Erzsébet-templom

Nagyszombat

18.00 óra Mária-templom (feltámadási körmenettel)

Húsvét vasárnap és hétfő – vasárnapi miserend

Vasárnap 18.00 óra Alsóbélatelepi Kápolna

A FILMKLUB MŰSORA

Március 16. (péntek) 19.00 óra

Amal

színes, magyarul beszélő, kanadai filmdráma, 101 perc, 2007

Filmünk főhőse, a jólelkű, de hihetetlenül szegény Amal Új Delhiben dolgozik riksásként, így munkája során rengeteg különféle emberrel hozza össze a sors. Egy nap különös, zsémbes utas száll be szerény taxijába – G.K. Jayaram, egy bogaras milliomos, akinek legfőbb gondja, hogy kire hagyhatná hatalmas vagyonát. Lehet, hogy most megtalálta, akit keresett? Az utolsó jó embert a Földön?

Március 30. (péntek) 19.00 óra

A nő másik arca

színes, magyarul beszélő, angol-amerikai romantikus dráma, 84 perc, 2005

Esküvői szexkaland, melynek árnyékában szépen lassan kibontakozik a múlt. Nagy színészek, nagy rejtély, nagy szerelem.

Április 13. (péntek) 19.00 óra

A hullám

színes, feliratos, német filmdráma, 101 perc, 2008

Egy átlagos gimnázium, egy átlagos osztály, itt a közelben, napjainkban. Egy projekthét keretében az osztálynak az autokrácia témáját kell feldolgoznia. Tanáruk, Rainer Wenger (Jürgen Vogel) úgy dönt, hogy valami teljességgel szokatlan, az átlagostól eltérő dolgot csinál a projektből. Tanári megbízatását önhatalmúlag átalakítja, és különös kísérletbe kezd az osztálylyal: azt akarja, hogy saját bőrükön tapasztalják meg az autokráciát – csak néhány napig. De ez a hét nagyon hosszú

lesz mindazoknak, akik részt vesznek a kísérletben. És mindenki részt vesz. A diákok szokatlanul motiváltak. Azonban ami első pillantásra új kezdetnek, újfajta szolidaritásnak és egyenlőségnek tűnik, szédültes gyorsasággal riasztó jelenségeket hoz felszínre. Wenger manipulációja lendületet kap, és őt magát is elsodorja. A csoport nyomást gyakorol a kívülállókra, egyes csoporttagok erőszakossá válnak, és van, akinek teljesen átalakul a személyisége. A kritikus hangokat elfojtják, az önként vállalt konformizmus diadalmaskodik. A Hullám – így nevezi magát a mozgalom – tagjai szeretnék átvenni az uralmat az iskola, sőt az egész város felett. Egyszóval: Wenger kísérlete „kiválóan” sikerül. És a tanár túlságosan későn parancsol megállj!-t. Megvalósul a fordított pedagógiai rémálom: mindenki engedelmesskedik!